Buenas tardes, ante todo, muchas gracias a todos quienes están presentes en este acto, donde recordaremos y honraremos la memoria de los nuestros.
Soy Carolina Naccarato, hija del Capitán (post morten) José María Naccarato; quien fue asesinado el 1/2/73, por grupos terroristas que decían llamarse “jóvenes idealistas”.
En ese momento mi padre tenía 27 años, y yo había nacido hacía solo dos meses. Mi madre tenía 24 años, y tres hijos muy chiquitos.

Mi padre fue un ser humano bondadoso, lleno de vida, que amaba a sus hijos; y que tuvo que perderse vernos crecer, porque alguien decidió colocar una bomba en nuestro auto familiar…y condenarnos a vivir con un dolor profundo en nuestro corazón desde ese momento… 

Realmente solo nosotros las víctimas, podemos saber  lo que se siente que nos hayan arrancado tan intempestivamente a nuestro ser querido, de una forma tan espantosa…y que en la actualidad a nadie le importa...
El sentimiento y  dolor de la hija de una víctima del terrorismo, no es diferente al de la hija de un desaparecido. Nuestro derecho a memoria, verdad y justicia es el mismo !!

Pero claro, eso no existe para nosotros; porque el negociado del dolor es mucho mayor dejándonos de lado y en el olvido; para hacer grandes negociados económicos con quienes perdieron un ser querido “del otro lado” como es tan común expresar hoy.

Mi familia quedó destruida y desunida tras la muerte de mi padre. Yo tuve que ser criada por mis abuelos maternos, por el tan delicado estado de salud psíquico en que quedó mi madre. Perdimos el contacto con mis abuelos paternos. Dejamos de sentir el “calor” de las navidades,  el sentido del día del padre…
Qué podíamos querer celebrar ? si a mi madre la dejaron viuda con tan temprana edad, sola y con tres niñitos a quien criar, con una salud destruída tras lo ocurrido ?? y quien sabe eso ? Solo nosotros !! Quienes lo vivimos en carne propia.

Nos faltan el respeto; siguen ocultando a nuestros muertos, pretendiendo que no existieron, para tapar los crímenes del terrorismo.
De esa forma, la anterior administración, se dio el lujo de incluir en la lista del Nunca Más, a terroristas muertos en combate contra fuerzas legales. 

Que quede claro: indemnizaron a familias de  terroristas, que murieron mientras atacaban  cuarteles, durante gobiernos democráticos. 
Pero no se quieren acordar de las familias de las víctimas,  de esos mismos terroristas. Víctimas generadas por la soberbia, de los que atacaron a la Nación y a  sus Instituciones, sembrando el pánico en la población,  queriendo implantar un régimen marxista.
Necesitamos que toda esa época sea recordada, para que cuando se exija memoria, se haga desde muchos años antes que el 76, porque la guerra de los 70 empezó antes de lo que los gobiernos lo recuerdan; y la destrucción de muchos hogares y familias también. NOSOTROS TAMBIÉN EXISTIMOS !!!! 

Reclamamos respeto,  recuerdo y homenaje a nuestros caídos.
Sepan que toda esta hipocresía de negocios sucios y  millonarios, armados en torno a los DDHH, es un insulto todos los muertos.

Manejados  por personajes conocidos por su prédica de odio y desprecio, que lo único que los motiva es  la avaricia.  
Desfachatados, se arrogan la propiedad de los DDHH, negando a  los que vistieron el uniforme de la Patria.
Las víctimas del terrorismo, reclaman justicia, verdad y memoria completa!

Que paren de robar con los DDHH, que respeten nuestro dolor y nuestros muertos.

Ese es el camino a la Reconciliación Nacional.

